

Дячук Ірина

ТОВАРОЗНАВЕЦЬ, 17 000 ГРН.

🔄 29 січня
2024

📍 Місто: [Рівне](#)



Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Опис

Мое ім'я Ірина. Я - цілеспрямована, відповідальна та працелюбна людина. Шукаю роботу у сфері торгівлі, менеджменту. Моя освіта - експерт-товарознавець з досвідом роботи. Моя наступна робота повинна мати можливість кар'єрного зросту, достойну заробітну плату, приємний колектив та надійне керівництво.

Досвід роботи:

з 2008 року - Провідний експерт

Рівненська торгово-промислова палата, Рівне

Працюю в "Управлінні експертизи, сертифікації товарів та послуг" Рівненської торгово-промислової палати. Основні обов'язки: робота з клієнтами та проведення консультацій, видача сертифікатів походження товарів, проведення незалежної товарознавчої експертизи продовольчих та непродовольчих товарів, визначення кодів згідно з українською класифікацією товарів зовнішньо-економічної діяльності (УКТЗЕД). Вільно працюю з програмами Word, Excel, 1С Бухгалтерією (внесення клієнта, рахунки, акти виконаних робіт).

Володіння англійською зі словником. Маю бажання та можливість навчання, отримувати нові знання, розширити свої професійні навички.

чер 2007 - сер 2007 менеджер з продажу

магазин "Від і До", Рівне

Мала неофіційний досвід роботи менеджером з продажу у продуктовому магазині. Працювала у відділі алкоголю, рибної та овочевої груп. Маю навички роботи з касовим апаратом.

Зацікавлена також посадою товарознавця.

Освіта: вер 2003 - лип 2008

Спеціаліст

Рівненський інститут слов'янознавства Київського славістичного університету,

Рівне

Навчалась у РІСКСУ, отримала ступінь спеціаліста за спеціальністю Товарознавство у митній справі. Проходила повний курс вивчення продовольчих та непродовольчих товарів, проведення незалежних експертиз, митну справу, основи економіки. Отримала диплом з відзнакою.

Володію навиками роботи у:

Microsoft Word

Excel

1С Бухгалтерія

Додаткові уміння: водій з категорією В